



Муниципальный район
«Сулейман-Стальский район»

Управление образования

администрации
МР «Сулейман-Стальский район»

ул.Ленина, д. 34, с. Касумкент,
Сулейман – Стальский район,
Республика Дагестан, 368760
тел: 8 (236) 3-44-81,

Email: s.stalskoe.uo@yandex.ru

Сайт: <http://kasumkentuo.dagestanschool.ru/>

ОКПО 02120777, ОГРН 1020501587017

ИНН 0529007423/ КПП 052901001

Министерство образования и
науки Республики Дагестан

Управление образования МР «Сулейман-Стальский район» представляет информацию о проведенных мероприятиях «Об основах профилактики правонарушений, беспризорности, безнадзорности среди несовершеннолетних» в образовательных организациях МР «Сулейман-Стальский район» за 4 квартал 2018 г.

Приложение 1 на 11л.

Начальник Управления образования



К.Аминов

Исп: В.Абдуселимова

T-89285859025

Информация
о мероприятиях, проведенных в образовательных организациях
С.Стальского района по темам:

«Об основах профилактики правонарушений, беспризорности,
безнадзорности среди несовершеннолетних»

Во исполнение протокола заседания Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 21 июня 2016 года №12 «О реализации мероприятий, направленных на совершенствование деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ в сфере организации досуга и дополнительного образования детей» и в целях профилактики правонарушений несовершеннолетних, в образовательных организациях администрации МР «Сулейман-Стальский район» проводится целенаправленная работа.

Ежеквартально проводится операция «Подросток», с целью выявления прогулов занятий несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учете и в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Эта работа контролируется заместителями директоров по воспитательной работе и социально-психологической службой образовательных учреждений.

По вопросу «Межведомственное взаимодействие в работе с учащимися, состоящими на всех видах профилактического учета и опыт образовательных учреждений по организации работы по формированию жизнестойкости обучающихся» был проведен семинар-совещание заместителей директоров по воспитательной работе. С докладом выступил заместитель директора по ВР МКОУ «Герейхановская СОШ №1» Ханвердиев Абдулнасир Х.

- в сентябре года проведены обще родительские собрания во всех образовательных организациях муниципалитета на тему «Безопасный интернет. Родительский контроль»;
- круглый стол «Социальное партнерство в реализации закона РД «Об ответственности родителей за воспитание и обучение детей» с участием АТК, Управления образования, ПДН и КпДН и ЗП, прокуратуры, Отдела опеки и попечительства, УСЗН;
- совместные рейды с работниками Управления образования, ПДН и КпДН и ЗП, УСЗН в семьи членов бандформирований, неблагополучные и социально-опасные семьи;

27-28 октября 2018 года на базе ДЮСШ №1 Сулейман-Стальского района прошел 1-й Чемпионат Дагестана по гиревому спорту.

Организаторами Чемпионата выступили Федерация гиревого спорта Республики Дагестан и Комитет по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи администрации Сулейман-Стальского района. Чемпионат проходил с целью популяризации, пропаганды и развития гиревого спорта среди молодежи Республики Дагестан, повышения мастерства, а также пропаганды здорового образа жизни среди населения. Общее количество участников соревнований составило более 150 атлетов из разных районов и городов Республики Дагестан. По итогам игр определились следующие победители. В личных зачетах в в/к до 63 кг. среди женщин победителями стали Углангерек Рамазанова и Елена Ульянцева. Среди мужчин в в/к до 63 кг., до 68 кг, до 73 кг., до 85 кг. золотыми призерами Чемпионата стали Гюлмагомед Джамалов, Рустам Шхумов, Азим Абакаров, Эдик Ахмедов и Илья Ульянцев. Победители и призеры Чемпионата награждены кубками, соответствующими дипломами и денежными призами. По итогам Чемпионата в общекомандном зачете команда Сулейман-Стальского района заняла 1-е место, Каякентского района – 2-е, Курахского района – 3-е.

25 октября 2018 года, в администрации Сулейман-Стальского района под председательством заместителя главы райадминистрации по общественной безопасности Абуталиба Фатулаева состоялось заседание антитеррористической комиссии. В работе заседания приняли участие начальник ОМВД России по Сулейман-Стальскому району Играм Османов, помощник прокурора района Ямудин Исмаилов, представитель 4-го отделения УФСБ РФ по РД с дислокацией в г. Дербенте Эльдар Ханмагомедов, заместители главы райадминистрации, представители правоохранительных органов, структурных подразделений администрации, учреждений и организаций района, главы сельских поселений, представители общественности и СМИ. В ходе заседания были обсуждены вопросы о ходе проведения на территории муниципалитета Комплексной оперативно-профилактической операции «Защита» по профилактике радикальной идеологии в молодежной среде, работе по информационному сопровождению деятельности АТК в районе и рассмотрено представление прокурора по профилактике наркомании среди несовершеннолетних.

О ходе проведения на территории муниципального района Комплексной оперативно-профилактической операции «Защита» по предотвращению вовлечения несовершеннолетних в террористическую деятельность, недопущению распространения радикальной идеологии в молодежной среде

и устранения причин и условий, способствующих совершению преступления несовершеннолетними проинформировали заместитель начальника - начальник полиции ОМВД РФ по Сулейман-Стальскому району Эльдар Ибрагимов и начальник управления образования Качабег Аминов. Как было отмечено, Комплексная оперативно-профилактическая операция «Защита» проводится в три этапа: 1 этап - с 1 по 30 сентября; 2 этап - с 1 по 31 октября и 3 этап - с 1 до 15 ноября 2018 года. На сегодняшний день на территории района фактов вовлечения несовершеннолетних в экстремистскую деятельность и совершения ими преступлений террористической направленности не наблюдалось. В образовательных организациях проводится комплекс профилактических мероприятий с привлечением инспекторов ПДН и духовенства, в их числе классные часы, лекции, конкурсы и т.д. Проводятся индивидуально-профилактические беседы с детьми и семьями членов НВФ.

1 ноября 2018 года, в Сулейман-Стальском районе под председательством заместителя главы райадминистрации по общественной безопасности Абуталиба Фатулаева состоялось заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В нем приняли участие ответственный секретарь КДН и ЗП Магомедвели Аминов, заместитель директора МКУ «ИМЦ» Управления образования Венера Абдуселимова, начальник УСЗН Сулейман-Стальского района Жавидин Бремев, главный специалист ГБУ КЦСОН Казим Гарунов, ведущий специалист отдела опеки и попечительства райадминистрации Магомедали Бремев, старший инспектор ПДН ОМВД Валерий Ибрагимов, заместитель начальника отдела по делам ГО, ЧС мобилизационной работе администрации района Казиахмед Абумуслимов, а также несовершеннолетние и их родители.

На повестке дня был рассмотрен вопрос об исполнении требований распоряжения МВД по РД № 26/1472 от 05.09.2018 года «О мерах по повышению безопасности общеобразовательных учебных заведений Республики Дагестан».

Традиционно 20 ноября в России проводится день оказания правовой помощи детям. Декларация прав ребенка 1959 г. провозгласила, что ребенок ввиду его физической и умственной незрелости нуждается в специальной охране и заботе, включающих надлежащую правовую защиту, и призвала родителей, мужчин и женщин, как отдельных лиц, различные добровольные организации, местные власти, национальные правительства к тому, чтобы

они признали и старались соблюдать права детей путем законодательных и иных мер (Декларация прав ребенка. Принята резолюцией 1386 (XIV) Генеральной Ассамблеи ООН от 20 ноября 1959 года). С 17 по 20 ноября 2018 года в Сулейман-Стальском районе прошли мероприятия по оказанию правовой помощи детям. Специалисты отдела опеки и попечительства муниципального района совместно со специалистом правового отдела администрации посетили ГБУ РД КЦСОН в Сулейман-Стальском районе, где была организована площадка по оказанию правовой помощи. С детьми, посещаемыми центр, а также родителями детей-инвалидов, опекунами несовершеннолетних были проведены беседы, в ходе которых даны ответы на различные вопросы правового характера.

20 ноября специалист отдела опеки и попечительства Минхажидин Юзбеков совместно со специалистом ГБУ РД КЦСОН в МР «Сулейман-Стальский район» Казимом Гаруновым, специалистом УСЗН Шамсият Махмудовой и специалистом правового отдела райадминистрации Назимом Рамазановым посетили Касумкентскую СОШ № 2. Мероприятие «Правовая грамотность», которое прошло с участием учащихся 9-11 классов, ознакомило школьников с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребёнка. Как подчеркнула руководитель отдела опеки и попечительства Аида Велиева, подобные мероприятия способствуют осознанию учащимися ответственности за свои права и формированию положительного отношения к правам других.

«Неделя антикоррупционных инициатив» (5-12 декабря 2018 г.)

10 декабря в МКОУ «Ортастальская СОШ им.Р.А.Халикова» учителем Тагировой Н.Х. в 9-ых классах проведена викторина на тему: «Я и мои права».

13 декабря в МКОУ «Ортастальская СОШ им.Р.А.Халикова» учителем истории Гюльмагомедовой Э.В. в 6 б классе был проведен классный час: «Вместе против коррупции».

В целях повышения правовой грамотности учащихся в сфере антикоррупционного законодательства, выявления причин коррупции в конкретных жизненных ситуациях, 11.12.2018 года в МКОУ «Ортастальская СОШ им.Р.А.Халикова» организована встреча с участковым ОМВД России по С.Стальскому району Магомедовым Н.А.

20 декабря со старшеклассниками Касумкентской СОШ №1 провели мероприятие по профилактике терроризма и экстремизма.

В нем приняли участие ведущие специалисты АТК района Юзбег Юзбеков и Руслан Исрафилов, участковый уполномоченный полиции ОМВД России в РД по Сулейман-Стальскому району Ризван Гаджалиев и старший инспектор ПДН ОМВД Валерий Ибрагимов.

итоги муниципального этапа республиканского конкурса исследовательских и творческих работ «И гордо реет флаг державный» в Сулейман-Стальском

районе, посвященного истории государственной символики Российской Федерации и Республики Дагестан. Цель ежегодного конкурса - изучение истории государственной символики России и Дагестана, расширение у учащихся знаний по истории, а также популяризация государственных символов.

В конкурсе приняли участие учащиеся общеобразовательных организаций района. Конкурсные работы рассматривались в возрастных категориях 1-4 классы, 5-8 классы и 9-11 классы, по номинациям «Государственная символика Российской Федерации» и «Официальная символика Республики Дагестан в направлениях «Литературное творчество», «Декоративно-прикладное творчество» и «Исследовательская работа». Они оценивались по качеству изготовления росписи, резьбы по дереву, бисероплетения с отражением государственной символики.

По итогам конкурса в номинации «Государственная символика Российской Федерации» в направлении «Исследовательская работа» в возрастной категории 5-8 классы 1-е место занял Эмирбег Ибрамхалилов (ученик 6 класса Куркентской СОШ №2), 2-е место заняла Хадижа Ягибекова (ученица 8 класса Цмурской СОШ). В возрастной категории 9-11 классы 1-е место заняла Мадина Кичибекова (ученица 11 класса Даркушказмалярской СОШ) и 2-е место занял Физули Ахмедов (ученик 10 класса Сардаркентской СОШ). В возрастной категории 2-4 классы 1-е место у Мадины Абдуллаевой (ученица 3 класса Ашагасталказмалярская СОШ). В направлении «Литературное творчество» в возрастной категории 2-4 классы 1-е место занял Раджаб Бедевов (ученик 2 класса Ашагасталказмалярской СОШ).

12 декабря 2018 года, в актовом здании трехэтажного административного здания в с. Касумкент состоялось научно-практическая конференция «Комсомол и развитие молодежных объединений в нашей стране сегодня и завтра».

В ней приняли участие 1-й заместитель главы райадминистрации Лацис Оруджев, руководитель республиканского эстетического центра культуры «Радуга», руководитель регионального отделения российского Союза женщин «Надежда России» Александра Хорошевская, председатель Общественной палаты района Алимет Мейланов, 1-й секретарь райкома ВЛКСМ Валентин Ханбалаев, начальник управления образования Качабег Аминов и куратор Молодежного парламента Магомед Алиев.

11 декабря в Саидкентской СОШ совместно с сельской библиотекой с участием учащихся 5-9 классов провели час истории «Конституция – основной закон страны».

В рамках мероприятия учительница истории Елизавета Тагирова рассказала ребятам об истории создания Конституции, основных этапах ее становления как основного закона страны и продемонстрировала слайд-презентацию "Основной закон нашей страны», из которой школьники узнали о правах и обязанностях граждан РФ, закрепленных в документе. Заведующая сельской библиотекой Лаура Шабанова подробно остановилась на толковании государственных символов.

Далее учащиеся приняли активное участие в увлекательной правовой игре «Мои права защищены законом».

В рамках мероприятия участники также смогли ознакомиться с книжной выставкой «Конституция- основа закона».

7 декабря на базе МКОУ «Касумкентская СОШ№ 1» прошла интеллектуальная игра брейн-ринг «Лучший знаток Конституции». Мероприятие было нацелено на формирование гражданской компетентности учащихся, воспитание у них уважения к Конституции и законам РФ, понимание необходимости их соблюдения, привитие любви к Родине, чувства ответственности за свою страну. Организатором мероприятия выступило МКУ «ИМЦ» Сулейман-Стальского района.

На мероприятие были приглашены помощник прокурора Сулейман-Стальского района Наида Вагабова и заместитель начальника управления образования Гусейн Шихбабаев.

За звание лучших знатоков Конституции страны боролись Касумкентская СОШ №1 и Новопоселковой СОШ. Жюри интеллектуальной игры, в состав которого вошли помощник прокурора Сулейман-Стальского района Наида Вагабова, заместитель начальника управления образования Гусейн Шихбабаев и методист Информационно-методического центра Саяд Алахвердиева.

11 декабря 2018 года, в актовом зале отдела МВД России по Сулейман-Стальскому району состоялось торжественное вручение паспортов гражданам района, достигшим 14-летнего возраста. Это событие проводилось в рамках празднования 25-летия Конституции РФ. В мероприятии приняли участие и.о. начальника ОМВД России по Сулейман-Стальскому району Эльдар Ибрагимов, заместитель главы администрации Сулейман-Стальского района Абуталиб Фатулаев, начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Сулейман-Стальскому району Джалил Магарамов, руководители и сотрудники правоохранительных структур, представители общественности, родители и СМИ.

10 декабря на базе Ортастальской СОШ им. Р. Халикова Сулейман-Стальского района состоялся муниципальный этап военно-спортивной игры «Годен к строевой». Мероприятие было организовано Комитетом по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи района и посвящено Дню Конституции Российской Федерации. Целями мероприятия являются патриотическое воспитание молодежи, повышение престижа военной службы, популяризация военно-спортивного и патриотического движения и определение уровня спортивной подготовки участников.

В нем приняли участие более 250 учащихся из 19 школ района 10 декабря 2018 года, в Сулейман-Стальском районе под председательством Главы Сулейман-Стальского района Наримана Абдулмуталибова состоялось рабочее совещание аппарата администрации. На нем обсуждалась деятельность Герейхановской СОШ №1 им. Р. Османова, Герейхановской СОШ №2 им. М. Дибирова, Карчагской СОШ им. М. Караханова, Зизикской и Уллугатагской СОШ по противодействию идеологии терроризма и экстремизма.

Конкурс детских рисунков «Пусть всегда будет мама».

В конкурсе приняли участие учащиеся 7- 10 классов из 15 общеобразовательных организаций муниципалитета. Юные художники в своих рисунках отразили тему семьи и материнства, материнскую любовь, образ матери. По итогам конкурса первое место заняла ученица 9 класса МКОУ «Цмурская СОШ» Айна Насрулаева, второе место разделили Азим Межведилов (10 класс МКОУ «Алкадарская СОШ») и Наиля Рамазанова (9 класс МКОУ «Чухверкентская СОШ»), третье место заняли Исли Асланова (11 класс МКОУ « Герейхановская СОШ №2 им. М. Дибирова»), Фазил Адилев (8 класс МКОУ «Нютюгская СОШ») и Алина Османова (7 класс МКОУ «Новопоселковая СОШ»). Победители и призёры конкурса награждены грамотами управления образования муниципалитета.

03 декабря 2018 года в школах Сулейман-Стальского района состоялась благотворительная акция «Копилка Доброты», посвященная Году добровольца и волонтера. Руководителем данного проекта является участник Всероссийского конкурса «Доброволец России – 2018» в номинации «Помощь детям», психолог Герейхановской СОШ №1 им. Р. Османова Раиса Ламетова. Проект направлен на оказание помощи детям с ограниченными возможностями в рамках мероприятий, приуроченных к Международному

Дню

инвалидов.

Дети подготовили поделки для продажи к акции. Вырученные средства будут направлены в «Копилку Доброты». В рамках празднования Дня народного единства 4 ноября 2018 года во Дворце культуры им. И.Г. Тагирова состоялся шахматный турнир среди учащихся школ и взрослых, посвященный Дню народного единства, на котором побывали Глава района Нариман Абдулмуталибов, председатель районного Собрания депутатов Штибег Магомедханов, руководители структурных подразделений райадминистрации, представители общественности и СМИ. Турнир проведен в целях популяризации данного вида спорта и повышения спортивного мастерства. В соревнованиях приняли участие около 110 учащихся из 26 школ района. К празднованию Дня народного единства в централизованной библиотечной системе и поселенческих библиотеках были организованы фото- и книжные выставки, читательские конференции. Дети читали стихотворения о Родине, семье и народе. Комитетом по спорту, туризму и делам молодежи Сулейман-Стальского района во Дворце культуры им. И.Г. Тагирова проведен шахматный турнир среди учащихся школ и взрослых. Также во всех спортивных учреждениях прошли соревнования «Здоровье и спорт – сила духа!» по вольной борьбе. 2 ноября в с. Ашага-Стал и 4 ноября в с. Новая Мака состоялись торжественные открытия мини-футбольных полей.

6 декабря 2018 года, в большом зале Дворца культуры им. И.Г. Тагирова в с. Касумкент состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню инвалидов, с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями, на защиту их прав и достоинства. Организаторами мероприятия выступили Управление образования администрации МР «Сулейман-Стальский район», Комплексный центр социального обслуживания населения в муниципальном образовании Сулейман-Стальский район, отдел культуры и Молодежный парламент. Поддержку и помощь в организации праздника оказали администрация района, Благотворительный фонд «Умуд» Имама Яралиева, ОАО «Завод минеральных вод «Рычал-Су», отделение Пенсионного фонда РФ в Сулейман-Стальском районе, культурно-развлекательный центр «Три-Стал», гипермаркет "МУГ", санаторий-профилакторий "Кпул-ятар", ресторан "Там-Там", индивидуальные спонсоры, работники организаций и учреждений и жители района.

В мероприятии приняли участие Глава Сулейман-Стальского района Нариман Абдулмуталибов, заместители главы администрации и

руководители структурных подразделений, представители общественных организаций, волонтеры «Российское движение школьников» и СМИ.

17-18 ноября 2018 года на базе ДЮСШ дзюдо и самбо с. Сардаркент Сулейман-Стальского района прошел открытый республиканский турнир по дзюдо и самбо среди юношей 2002-2004 г.р., посвященный памяти многократного чемпиона мира по дзюдо и самбо, Заслуженного мастера спорта, Заслуженного тренера России Газимагомед Ахмедова. Мероприятие нацелено на популяризацию данного вида спорта среди школьников, повышение уровня спортивного мастерства участников, выявление сильнейших для участия в республиканских соревнованиях.

14 ноября в конференц-зале Министерства национальной политики и делам религии РД прошел круглый стол, посвященный итогам Летней молодежной школы "Северный Кавказ в единой семье российских народов". В работе круглого стола приняли участие представители органов исполнительной власти, общественных организаций, научного и экспертного сообщества, молодежных движений, в том числе и представители Молодежного парламента Сулейман-Стальского района.

26 ноября 2018 года, в администрации МР «Сулейман-Стальский район» под председательством Главы района Наримана Абдулмуталибова прошло рабочее совещание аппарата администрации. На нем обсуждались вопросы профилактики терроризма и экстремизма в МКОУ «Касумкентская СОШ №1», МКОУ «Касумкентская СОШ №2», МКОУ «Куркентская СОШ №2» и МКОУ «Новопоселковая СОШ»

В целях повышения уровня информированности учащихся о проблеме наркомании и формирования активной жизненной позиции 19 ноября в Ашагастальской школе с участием учащихся 9-11 классов состоялся тренинг по антинаркотической направленности с элементами проектной деятельности.

В Ашагастальской СОШ Сулейман-Стальского района, 15 ноября прошло общешкольное родительское собрание, на котором обсуждались вопросы профилактики правонарушений в подростковой среде. Мероприятие проводилось в целях повышения педагогической культуры родителей в вопросах воспитания и успешной социализации школьников. В нем приняли участие директор школы Фелик Мирзабеков, ведущий специалист АТК Юзбег Юзбегов, старший дознаватель ОНД и ПР №11 по Хивскому, Агульскому, Курахскому и Сулейман-Стальскому районам УНД ПР ГУ МЧС России по РД Виталий Керимханов, инспектор ДПС Тельман Ярахмедов, старший инспектор ПДН ОМВД Валерий Ибрагимов, имам мечети Рустам Гаджимирзоев, представитель администрации села АСП

«сельсовет Ашагастальский» Малик Ахмедов, председатель родительского комитета Афелия Экперова и другие. В частности были обсуждены вопросы предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма, выявления причин совершения подростками правонарушений и преступлений, ответственности несовершеннолетних и родителей за совершение правонарушений, искоренения вредных привычек у подростков, профилактики терроризма и негативных проявлений среди учащихся. 14 ноября 2018 года в актовом зале МКОУ «Касумкентская СОШ №1» Сулейман-Стальского района с учащимися 6-7 классов провели профилактическую акцию «Внимание – дети». Информация о всех проведенных мероприятиях размещена на районном сайте и сайте УО.
охват-4568 человек.